

Előterjesztés a Szekszárd MJV önkormányzat 2015. júniusi közgyűlésére.

A Szekszárd MJV tulajdonában lévő cégek közérdekű adatszolgáltatási kötelezettségéről.

Tisztelt Közgyűlés!

Jegyzőkönyv másolat a 2015 máj. 18.-i közgyűlésről:

„Rácz Zoltán képviselő: Év elején kérdezett vezérigazgató asszonytól nagyon egyszerű kérdéseket. Az egyik az volt, hogy a fürdőnek mennyi az árbevétele, illetve mennyi a strandnak az árbevétele, illetve, hogy látja ennek a jövőbeli sorsát. Igazgató asszony olyan magatartást tanúsított a munkáját végző képviselővel szemben, ami megengedhetetlen, megpróbálta őt megvezetni. Ezt a magatartást felül tudja írni? Megpróbál együttműködni a munkáját végző képviselőkkel még, ha azok ellenzékiek is?

Ács Rezső polgármester: Régóta ismeri Artim Andrásné igazgató asszonyt és biztos benne, hogy nem tanúsított tiszteletlen magatartást. Biztos benne, hogy a feltett kérdésekre a legjobb tudása szerint próbált meg válaszolni, akkor, ha ezek értelmezhető és értelmes kérdések voltak.

Artim Andrásné ügyvezető igazgató: A rendkívüli bevétel a hitelfelvétellel, illetve a kötvénnyel kapcsolatos kötelezettségből adódik, ami évek során elhatárolásra kerül, mert ezt a számviteli politika szerint 5 éven keresztül fogják elszámolni. A Szekszárdi Vízmű Kft. tevékenységi köre és ezáltal az árbevétel nagyon lekorlátozódott. Nem víziközmű szolgáltató már, csak a fedett uszoda, a jégpálya, a strandfürdő tartozik a tevékenységi körébe, és a tavalyi évben még volt fél évig labortevékenység, de ebben az évben már az sem lesz. Az ingatlanoknak a bérbeadásával foglalkozik még a cég. Képviselő urat személyes találkozás keretében tájékoztatta, hogy a fedett uszoda nem rentábilis és ebben kérte is a segítségét, mint képviselő, hogy milyen megoldást lehet erre találni. Egy városban nem zárható be egy fedett uszoda, mert a gyerekek úszásoktatását, sportegyesületnek a napi tevékenységét szolgálja ki. Ez egy városban se nyereséges. A fedett uszodának az árbevétele éves szinten 20 millió Ft. 6 Naponta 18- 67 fő a fizető vendégek száma, ez nem tud fenntartani egy ilyen létesítményt. Ingyenesen használja az úszóiskola, a Vízmű SE jelen pillanatban az uszodát. Éves szinten közel 80.000 olyan vendéget jelent, aki nem fizető. A nyári strandfürdő 2,5 hónapig üzemel, jelentős vendég számmal bír. A tavalyi rossz idő ellenére is a bevétele 75 millió Ft volt. A Szekszárdi Vízmű Kft. egymaga ilyen formában nem tudja fenntartani a fedett uszodát, hogy saját maga finanszírozza. A fedett uszodának a közvetlen önköltsége 99 millió Ft és 20 millió Ft a bevétele, 79 millió Ft hiányzik az uszoda fenntartásából.”

A fenti kérdésekre a mai napig nem kaptam kimerítő „értelmes” választ, ahogy a Polgármester Úr fogalmazott. Mennyi a bevétel, a kiadás, amortizáció, beruházási költség arányos része, azaz mennyi a valós szaldó.

További közérdekű adatigénylést kértem a következőkben:

„Artim Andrásné Vezérigazgató, többszörösen Igazgató Asszony!

részére

Tisztelt Asszonyom!

Többszöri próbálkozásra sem sikerült közérdekű adatokat beszerezni Öntől. A legutóbbi személyes megbeszélés alkalmából ígéretet kaptam néhány szerződés másolatának megismerése tárgyában, de az Alpolgármester Asszony megerősítő ígéretére sem kaptam semmit.

Még egyszer a leghatározottabban kérem a mellékelt adatigénylő lapon az adatokat.

Tehát a Szekszárdi Víz és Csatornamű Kft, Alisca Terra Kft. és az E.R.Ö.V. ZRT. adatait. Ön valamennyi cégnek vezetője, Önnek kötelessége a törvény szerint a kért közérdekű adatokat kiadni.

Szekszárd 2015-05-14

Rácz Zoltán

Önkormányzati képviselő”

„E.R.Ö.V. ZRT

Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.

Alisca Terra Kft.

Artim Andrásné Vezérigazgató, Igazgató, Igazgató Asszony részére

Tisztelt Vezérigazgató, Igazgató Asszony!

Alulírott Rácz Zoltán Szekszárd m.j.v. önkormányzati képviselő) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján a következő adatigénylést terjesztem elő.

Kérem, szíveskedjen részemre megküldeni az Ön által vezetett Szekszárdi Víz és Csatornamű Kft., valamint az Alisca Terra Kft közfeladatot ellátó szerv kezelésében lévő, a helyi önkormányzati képviselők 2006. évi általános választásától a mai napig terjedő időszakban keletkezett, vállalkozási, valamint megbízási szerződések közérdekből nyilvános, illetve közérdekű adatait – éves bontásban – az alábbiak szerint:

A szerződés megnevezése (típusa)	A szerződés tárgya	A szerződés kötő felek neve	A szerződés értéke	A szerződés időtartama
----------------------------------	--------------------	-----------------------------	--------------------	------------------------

Kérjük továbbá ugyanezeket az adatokat az E.R.Ö.V ZRT esetében az alakulástól 2013-tól.

Az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint kérem, hogy az igényelt adatokat elektronikus úton szíveskedjen részemre a raczstudio@gmail.com e-mail címre megküldeni.

Kérem, hogy abban az esetben, ha az igényelt adatoknak csak egy részét tekinti megismerhetőnek, az Infotv. 30. § (1) bekezdése alapján azokat az adatigénylés részbeni megtagadásával – annak indokaival – együtt küldje meg számomra. Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Szekszárd 2015-05-14

Üdvözlettel:

Rác Zoltán önk. képviselő

A közgyűlés foglaljon állást a tekintetben, hogy az 100% önkormányzati tulajdonú cég vezetői működjenek együtt az önkormányzati képviselőkkel, a kért közérdekű adatokat a törvényeknek megfelelően adják át a jogosult személynek. A Polgármester Úr és Alpolgármester Asszony tartózkodjon olyan magatartástól, hogy az adatok eltitkolásában segédkezzen bármelyik cég vezetőjének.

Határozati javaslat:

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívja az önkormányzati tulajdonú cégek vezetőit, hogy az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően nyújtsanak tájékoztatást.

Felelős: önkormányzati tulajdonú cégek vezetői

Határidő: Folyamatos

Előterjesztő:

Rác Zoltán Önkormányzati képviselő